

驾尊荣版雅阁赠传世美玉



“感恩·溯源—雅阁百万群英汇”大型用户征集评选活动总决赛入围候选人名单已经产生。在入围的24位车主中,南京雨田店推荐的5位车主全部入围,雨田成为全国唯一超过2位车主入围总决赛的特约店,也是江苏唯一有车主入选的特约店。

为庆祝这项独一无二的荣誉,也为了向长期支持雨田发展的雅阁精英车主致敬,广本雨田店于年末独家定制了一款尊荣版雅阁奉献广本高端客户。

据悉,雨田尊荣版雅阁在广本原厂3.5L V6雅阁基础上,加配前下饰条、尾箱饰条、冷光迎宾踏板、内置式电动按摩座椅、后排数字电视娱乐系统(双头枕)、车窗自动

关闭器、原厂极品牌照框等配件,使原车升值幅度达到16800元!同时,每台车加赠宝庆银楼独家提供的价值超过20000元“尚品”翡翠一块!“君子比德如玉”的古老传统在《诗经·秦风·小戎》即有描述:“言念君子,温其如玉。”美玉向来是社会精英人士必不可少的随身之物。而原产于中国云南和缅甸交界处的翡翠更灵秀、稀有,成为尊荣版雅阁车主最佳的平安符。

同时,雨田限时推出“好友购车 美玉相赠”的活动,即日起至2010年2月13日,凡雨田3.5L V6雅阁车主推荐好友或家人购买雅阁百万纪念版或雨田3.5L V6尊荣版雅阁,即可获赠。数量有限,送完即止。

海马丘比特网络预售火热进行中

近日笔者从海马汽车南京雨田4S店获悉,海马旗下首款A0级两厢轿车丘比特预售工作全面启动,样车也已到店。来自海马汽车统计数据显示,不到半个月时间,全国经销商就收到了上千份意向订单,南京地区的意向订单数已经超过百份。

据介绍,丘比特“抢鲜·爱”品鉴预售活动从12月3日0时起至12月22日24时止,消费者只要登录丘比特预售网站 <http://qiubite.haima.com/>,即可全方位、多角度地与丘比特“亲密接触”。只要成功提交订单,即可获得网络抽奖机会,赢取“爱琴海双人浪漫之旅”。大奖名额共设有20个,每天抽取一名幸运儿。当天未中奖者将自动参与次日抽奖。

长安汽车携手中国移动 开创人、车、生活新方式

11月17日,国内汽车行业“四大”之一——长安汽车与通信行业领导者——中国移动,在重庆正式签署合作协议,就长安汽车与中国移动实施战略合作达成了一致协议。

据了解,长安汽车作为国内“四大”汽车企业之一,在国内汽车行业优势地位明显。尤其在今年国家汽车产业的扶持下,产销与增长幅度均创历史最高水平,年销量超过100万辆,累计总产销迈过600万台阶。而中国移动,在国内拥有基站总数超过36万个,客户总数超过4.5亿户,是全球网络规模、客户数量最大的电信运营企业,在无线网络覆盖、移动通信信息化,特别是M2M机器通信技术的领先优势。

上海英伦 TX4 经典商务车南京上市

12月12日,上海英伦TX4经典商务车在南京市上市,2.4L汽油手动版、2.4L汽油自动版、2.5L柴油自动版三款车型售价分别为20.8万元、21.8万元、22.8万元。上海华普汽车销售公司张洪岩总经理表示,该车将是星级宾馆及高档出租业的不二选择。

上海英伦TX4经典商务车拥有了同级别车型中无法比拟的2883毫米超长轴距,堪比C级豪华轿车,外形更大气,空间更宽敞,乘坐更舒适,同时带

来了超强的行驶稳定性。

上海英伦TX4配备了柴油和汽油两种动力。柴油动力采用了意大利VM公司原装进口2.5L涡轮增压柴油发动机R425,该系列发动机曾装配于悍马、阿尔法罗密欧等名贵车型,其采用德国博世电控高压共轨燃油喷射系统,动力强劲,燃油效率高。汽油动力采用三菱4G69S4N型发动机,动力输出更高效、更均匀、更强劲。因为采用前置后驱的设计方式,虽然车身高大,自重近2

吨,但在过弯、制动和加速时还是能保持比较平稳的车身姿态,而其超小的3.8米转弯半径堪称一绝。

上海英伦TX4经典商务车采用驾驶舱和乘客舱隔离设计,使用高强度隔板,装备可控前后舱对讲系统,有效地保障了私密性和安全性。后门可折叠式斜坡设计,使得轮椅也能自如上下车。想进一步了解该车详细信息,可前去位于大明路166号的上海英伦南京联润4S店。



“新基准轿车”让你感受 UK Design 的与众不同

MG 6 南京区域发布会时尚出击



12月12日,备受瞩目的“新基准轿车”MG 6南京区域发布会在南京青和当代美术馆盛大启动。虽然天气寒冷,但现场仍聚集了大批车迷朋友,共同见证这一激动人心的时刻。这是MG 6继“一车展台”之大手笔高调亮相广州车展之后,首次走近车迷朋友,让大众一睹Fastback设计的惊艳风采。

一向以创意和品位为格调的青和当代美术馆被布置得现代大气,亮银色的八角形MG全新标识引人注目。随着音乐缓缓响起,别开生面的现代舞表演将众人注意力吸引到舞台上,“新基准轿车”MG 6在众人翘首期盼的目光中揭开了神秘面纱。

以UK Design为造车理念的MG 6,一眼看去就很有英伦气质。肆意展现出的连贯车顶至车尾的Fastback设计美学流线,引得耀眼的闪光灯此起彼伏。Fastback设计美学起源于英国,是具有前瞻性的、各大汽车豪门竞相采用的21世纪汽车设计潮流。细细品味MG 6的设计风格,流畅而极富速度感,就像优美而富有激情的英伦绅士运动,具有浓厚的英式美学气息,这也正是它被选为2010年上海世博会英国馆指定用车的重要原因。

随后的MG 6手绘游戏让嘉宾们惊喜不断。把每一位嘉宾的创意画拼合而成大幅画作,是一整面与众不同的MG 6合影墙。凝聚了嘉宾们创意心力的MG 6的大幅图画,着实将“个性、气质、创造力”诠释得

淋漓尽致。

MG的创造力,就在于勇敢推翻陈规,不断顺应时代提出全新造车基准。MG 6,无疑是对这一造车理念的又一次印证。MG 6秉承UK Design的英式造车理念,深具精纯的英伦血统,并在多个领域皆有重大突破。

上海汽车英国技术中心推翻固有的思维定式。造型方面,“风秀造型”设计理念,从大自然的风之手笔中提取灵感,将空气动力学升华为风秀美学,为每一根线条赋予巧夺天工的灵性。空间方面,创新1:1:2厢式比例造型,突破传统车型的厢体划分。内装方面,MG 6炫酷黑深邃主题内装,在细节品质上尽显精湛。

除此之外,MG 6还采用了Wing-Sharp风巢式动感格栅、修身型锐角高腰线、Air Flow Tuner鸥式流炫尾翼、Wing Blade刀锋式前大灯、柳叶式立体尾灯、17寸旋风眼型精铸铝轮、风啸级大口径排气管等设计元素,这些都让MG 6在众多A+级车中鹤立鸡群,独树一帜。

“MG, Make the difference (发现你的不同)”,现场有不少嘉宾纷纷对于MG的品牌主张提出各自见解。“我觉得这不仅仅是MG的品牌主张,还是MG车主的生活方式。我很喜欢这句话。”曾经留学英国的张小姐告诉记者,她在英国读书的时候就知道MG这个品牌,“MG是一个具有80多年历史的品牌,希望它能拥有更多像MG 6这样超时尚的产品!”

广汽 HONDA 广汽本田汽车雨田特约销售服务店

开3.5L尊荣版雅阁 智赢传奇人生

3.5L尊荣版雅阁增加了前下饰条、尾箱饰条、冷光迎宾踏板、内置式电动按摩座椅、后排数字电视娱乐系统(双头枕)、车窗自动关闭器、原厂极品牌照框等。

前5名购车客户更可限量赠送宝庆银楼顶级缅甸翡翠1件! 总价值超过**36000元!**

3.5L尊荣版雅阁车主购车后还可享受尊荣售后服务,包括:维修专用绿色通道、每年获赠高尔夫球票2张(3年内)、每年获赠自驾游1次(3年内)等。

- 宝庆银楼 顶级缅甸翡翠
- 高尔夫球票
- DVD娱乐碟
- 原厂极品牌照框
- 尾箱饰条
- 冷光迎宾踏板
- 前下饰条

销售热线:025-86916960 86916961 24小时救援电话:025-52430243 尊贵客服热线:025-86985999
地址:南京市雨花台区卡子门大街86号(麦德龙超市北侧) 网址:<http://www.yutianhonda.com>